MAGHMATIKA TI'ENIKHX I[TAIAEIAX

Eios EAAHNIKH AHMOKPATIA

2 , , ‘mm
- Ymovpyelo TTodelu, ‘.
Epevve§ kot OpnoKEVRKTWY
[EPI®/KH A/NZH A/IOMIAZ & B/OMIAZ

EKMN/ZHZ OEZZAAIAZ
AIEYOYNZH B/OMIAZ EKIM/ZHZ MATNHZIAZ

1° AYKEIO BOAOY

1. o) Ipdye tov Khaokd optopd g mbavotntog

I TAZEHYX AYKEIOY

QPIAIA AZIOAOT'HEH
cTQ

MoaOnpotika

(7 popra)

B) O opioudg avtdc ypnoyLomoteital povo dtav to amAd evoeyoueva eivat 1loomibava.

*QrTO [ AAGOX [ ]

(6 popa)

2. Na amodei&elc 0Tt yia 600 acvuPifoacta peta&h Toug evdeyoueva A kot B oyvet :

P(AUB) = P(A) + P(B)

(13 popun)

3. Na amodei&elg 0Tt yia 000 evoegyopeva A kot B evdg derypatucod ydpov Q 1oydet :

P(A—B) =P(A)—P(ANB)

(13 popia)
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4. T'oa ta evdgydueva A kot B evog derypatikon yopov Q woyvovv P(A) = % , P(B)= % Kol
P(Au B)=§,va Bpeigmv P(ANB). (13 popw)
5. Zoot6 1 AdBog
a) loyver: P(A—B)=P(AuUB)—-P(B)
*QxTO [ AAGOL [] (6 uop1L)

B) Av yia 800 evdeyoueva A ko B evog detypotikon yopov Q woyver P(A) =1—-P(B), 10te ta0 A
kot B glvanl copminpopoatikd.

*Q>TO L] AAGOx [ ] (6 pop1o)

6. Na avtiototyioelg ta evdeyopeva e otAng A pe ta acvpPipactd tovg and t otiAn B:

a |A-B 1 B’
B [(AUB)' 2 |(A-B)UA'
v |B 3 |[(A-B)u(B-A)]'
4 | A
(12 uép1a)
a...... B)...... V) e

7.. 'Eoto A éva evdeyOuevo evOg TEPALOTOS TOYNGS, TOL 0TOioV 0 deryUaTIKOS XDPOG L amoTedeiton
and woonifava anid evoeydueva. Av N(A) ko N(Q) givor To mAn0o¢ tov ototyeiwv tov A Kot tov Q
avtiotorya kot woyvovv 110<N(Q)<130 ko P(A)=0,1 va Bpeite:

a) 70 N(A) B) T0 N(Q) (12 popua)
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8 Av ta A ko B givar evdgyopeva tov id1ov derypatikon yopov Q pe

P(AmB)=§, P(A—B)=4—1O Ko P[(AUB)']S% va amodei&elg ot

9 3
—<P(B-A) <= 12 pépua
20 (B—A) c (12 popu)
KAAH EIIITYXIA XTOYX XTOXOYX ZAX!!IN
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